AYT

7%31 tekrar

1 A= {x: x <13, x e N} 3 P(x) bir polinom olmak tzere,
olmak tizere, A'dan A’ya tanimli bir f fonksiyonu, P(-x) = P(x) ve P(0) = 1’dir.
f: “Her sayly! toplamaya gore tersinin 12 fazlasina goturi- P(x) - P(2x) - P(3x)

yor.” geklinde tanimlaniyor. polinomunun derecesi 6 ve baskatsayisi -36°dIr.

Buna gore; Buna gére, P(2) degeri kactir?

I f, birebir fonksiyondur. A) -5 B) -4 C)-3 D) 3 E)5

Il. f, icine fonksiyondur.

Il. f, 6rten fonksiyondur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lvell E)lvelll

[
o
E
3
2
s
£
[}
T
s
s
wn
4 P(x) bir polinom olmak (izere,
Px+P =2P itligi veriliyor.
2 a,b,c,d,egercel sayl ve f(x) = ax* + bx3 + cx? + dx + e fonk- (x+ P) 1) sl verilyor
siyonunun grafiginin eksenleri kestigi bazi noktalarin gérii- Buna gére, P(x) polinomu
nimu asagida verilmigtir. . x+2
i II. 3
x<7L %x b4 . x -1
= 4 ifadelerinden hangileri olabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
fx) = #-x) = 0 D) Il ve Il E) I velll
olduguna gére, f(1) degeri kactir?
A) 30 B) 36 C) 45 D) 52 E) 54
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5 P(x) polinomu Uglncu dereceden bir polinom olmak tzere,

P(0)-P(1) <0
P(-1)- P(0) < O’dlrr.
Buna gore,

I. (0, 1) araliginda P(x)’in en az bir kdkii vardir.
I. (-1, 1) arahginda P(x)’in en az iki kékii vardir.
. P(-1)-P(1) > 0’dir.

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

B) Yalniz Il C)lvell

E) I, llve lll

A) Yalniz |
D) I ve lll

a, b, ¢, d birbirinden farkl asal sayilar ve x > 5 olmak Uzere,
A=ax—2.bx+2,cx
B=ax—1,bx+1,dx

A ve B sayilar yukarida gosterildigi gibi asal ¢arpanlarina
ayriimigtir.

A sayisinin pozitif tam bélen sayisi P(x), B sayisinin tam bé-
len sayisi Q(x) polinomunu belirttigine gére,

Gercel sayilarin uygun bir alt kiimesinde,
P(x)

Qx)

seklinde tanimlaniyor.

R(x) =

Buna gore, R(5) degeri kactir?

2 1 4
— B) — 02 6 8

A) 35 35 35 35 35

SML Matematik YouTube

x2=-x=7=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.
Buna gore,

(x,2 =%, =5) - (x,> = x,—9)

ifadesinin degeri kactir?

A)8 B) 4 C)-4 D)-8 E)-12
X2+ (2m+1)x=27=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.
X, =X,
esitligi saglandigina gére, m kagtir?
7 5
A) -4 B) ) C)-3 D) 5 E)-2
2 1) 2
X = (A+1)x+ (2A*T) =0

denkleminin diskriminanti A’dir.

Buna gore, denklemin reel koklerinin alabilecegi birbi-
rinden farklh degerlerin toplami kagtir?

A) 4 B)5 C)7 D)9 E) 12
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12

Asagidaki sekilde kendi iclerinde esit bélmelendiriimis iki
cetvelin birbirine gére konumlari gésterilmistir.

4x X2+ 7x

’ il | il WI“IJIII;IHII}I[M I’I’I’H'ITWPTH]WHT

© b

Buna gore, a + b + ¢ toplami kagtir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 12 E) 16
a ve b gercel sayilar olmak Uzere,
z,=a-b+3i
z,=6b-3a+2i
karmasik sayilari veriliyor.
Re(z,) =Im(z,) ve Re(z,) = Im(z,)
olduguna gére, a% — b? farki kaga esittir?
A)9 B) 12 C) 16 D) 24 E) 27

m pozitif gercel sayi ve n bir gercel sayl olmak Uzere,
3mx? —8nx +27n =0
denkleminin kdkleri m ve n’dir.

. n
Buna gore, ™ orani kagtir?

A) -3 B) -6 C)-9 D)9

AYT
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13 Dogrusal bir yolda A, B, C ve D seklinde siralanmis bina-
larin aralarindaki mesafeleri birim cinsinden gésteren tablo
asagida verilmistir.

A
m| B
n|fy|C
k|12l y| D

(")rnegin; B binasi ile D binasi arasindaki mesafe 12 birim-
dir.
Buna gore,

x2+(2m:2k)x+< )=O

denkleminin koéklerinden biri agsagidakilerden hangisi-
dir?

3k—3n
n—m

A) -6 B) -3 C)o0 D)3 E)6

14 f(x)=x?-3x+2-a

fonksiyonunun grafigi asagida verilmistir.

y
A

N

4-|AO| = |OB]

olduguna gore, a kacgtir?

A)8 B) 6 C)8 D) 1 E) -2
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15

Asagida y = f(x) paraboll ve y = g(x) dogrusunun grafigi ve-
rilmistir.

Parabol ve dogru A(8, 4) noktasinda kesismekte ve parabol
x-eksenini B(6, 0) noktasina kesmektedir.

B . (fog)(4) . . . -
una gore, —— . degeri asagidakilerden hangisi-
. (gof)(10)
dir?

4 3 2 1 1
A-g  B-5 ©-5 D-5 B3

16 Asagida y = f(x) parabolu ve y = g(x) dogrusu verilmistir.

A f(X)

f(x) = 3x2—ax + 12 paraboll ile g(x) = bx + ¢ dogrusu, pa-
rabollin tepe noktasinda ve y-eksenini kestigi noktada ke-
sismektedir.

Buna gore, (f — g)(7) kactir?

A)75 B) 85 C)95 D)100  E)105

AYT

?enel fekrar
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18

f(x)=5- (x—2)* + 4

9(x)=—7(x + 372 +4

h(x) = -6(x — 92)° — 6
parabollerinin tepe noktalari sirasiyla T,, Tg ve T, noktala-
ridir.

Buna gére, koseleri T, Tg ve T, olan ticgenin alani kag
birimkaredir?

A) 16 B) 25 C) 32 D) 40 E) 42

y=x*

parabolll tzerinden rastgele secilen A(x,, y,) ve B(X,, Y,)
noktalari i¢in [AB] ¢iziliyor. Daha sonra [AB] nin orta nokta-
si C(a, b) isaretleniyor.

x = a dogrusu ¢izilip, bu dogrunun paraboll kestidi noktaya
D noktasi deniliyor.

Buna goére, |CD| asagidakilerden hangisine her zaman

esittir?
2
X1+X2>2 (xa—x9) <x2—x1>2
( 2 B) O 2
D) x, - x, E) vXq-X,
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19 Asagida dik koordinat sistemi tzerine yerlestirilmig, kisa ke-
nari 1 birim olan 6zdes dikdértgenler gésterilmistir.

y

A

A, B ve C noktalarindan gegen parabollin denklemi
y=ax?+bx+c

olduguna gore, ¢ — a farki asagidakilerden hangisine

esittir?

10 8 7 5
A) 9 B) 1 C) 9 D) 9 E) 9

20 a<b <0<colmak lizere,
(x—a)-(xz—c) <
(b—x)
esitsizliginin en genis ¢6ziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?
A)(a,c) B) (a, b) C) (a, c) - {b}
D) (=, a) U (¢, )  E) (b, c)

AYT

;enel fekrar
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21

(4" —64) (x> —3x—18) -
X2+ 6x + 20

esitsizligini saglayan x dogal sayilarinin toplami kagtir?

A) 18 B) 15 C) 12 D)9 E)6

22

Asagida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

y = f(x)
\—3 1 / 2
\/O/\/ B

Buna goére,

(x*-9)-f(x)<0
esitsizligini saglayan kag farkh x tam sayi degeri var-
dir?

4
A

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
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23
Asagiday = f(x — 2) ve y = g(x + 1) fonksiyonlarinin grafik-
leri verilmigtir.
y y
A A
y=g(x+1)
/1 N\, \a /
S, N
y =f(x-2)
Buna gore,
x - f(x)-gx)=0
esitsizligini saglayan x dogal sayilarinin toplami kacgtir?
A)6 B) 5 C)4 D)3 E)2
24
~ 3+4-sinbx ...
k = 5 esitligi ve
k?+4k-12<0

esitsizligi veriliyor.
Buna gore, k’nin en genig ¢é6ziim araligi agagidakiler-
den hangisidir?

A) (-6, 2)

AYT

;emel fekrar
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25

Ogretmenin Bahar’a sordugu soru ve Bahar’in ¢ézimi
asagida verilmistir.

(;,ézi}.m:
I (x=-1)x+1)< -3
II. x®+2¢0©

esitsizliginin gozim III A=-% ve kdk yok.
Kimesini bulunuz.

IV. Kok yoksa x* + 2
daima pozitiftir,

V. Paydada (x + 1) oldu~
Jundan x # 1,

0 halde ¢ = R-{-1}

Bahar’in ¢ézumiinden sonra 6gretmeni Bahar’a

“Sen —1 haricindeki tim gercel sayilar esitsizligi saglar de-
din ama x = 2 i¢in 1 < -1 oluyor.”

demis ve Bahar’dan ¢6zimu kontrol etmesini istemistir.

Buna gore, Bahar kaginci adimda hata yapmistir?

A)l B) Il o)l D) IV E)V

26

Bir A kiimesinden gergel sayilara tanimli bir f fonksiyonu,
VX, , X, € Aigin
X, > X, = f(x,) <f(x))

6zelligini saglamaktadir.
f(2)=2a?+7a-8

f(%) =42 —3a + 31

esitlikleri veriliyor.
Buna gore, a sayisinin alabilecegi en kiigiik pozitif tam

say! degeri igin, f(%’) asagidakilerden hangisi olabi-
lir?

A) 24 B) 29 C) 38 D) 54 E) 62
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27
a=tan130° -tan210°

b = sin35° — cos 35°
¢ =tan46° — cot89°
olduguna gére a, b ve c’nin isaretleri sirasiyla asagida-
kilerden hangisidir?
A=+, + B)-, -, -
D) +, —, —

C) ) +
E) +, - +

28 3-sinx = cosecy
9-cosx = secy

olduguna gore,
cos(m—Xx+Yy)

ifadesinin degeri kagtir?

AN-+  B)-2

4
9 9 C-9

29

Asagidaki kartezyen koordinat dizleminde y = 3-sin8x
fonksiyonunun grafigi verilmistir.

/\
\/

B y = 3-sin 8x

Buna gore, koseleri A, B ve C olan liggenin alani kag
birimkaredir?

AYT

?enel fekrar
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30

31

Analog saatlerde saati belirten gubuk akrep dakikay belir-
ten gcubuk yelkovan olarak isimlendirilir.

Akrep uzunlugu 4 cm, yelkovan uzunlugu 5 cm olan bir
saatin géruntisi verilmistir.

06:22

Saat tam 06.22'de akrep ve yelkovanin konumlari verilmistir.

Buna gore, AOB li¢geninin alani asagidakilerden han-
gisidir?

A) 20 - sin50° B) 10 - sin50° C) 10 - sin57°
D) 5-sin61° E) 10 - sin59°
Asagida verilen
I. ¥ 1—sin50° =sin25° — cos25°
IIl. sin6°=misesin12°= v 4m”—4m*
2
0 — i ._1-n
lll. tan10° = nise cos20° = ——
1+n
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) lvell C) llvelll
D) Yalniz Il E)IL, 1lvelll
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Analitik dizlemin birinci bolgesinde orijin merkezli ve yari- 34 ABC bir iggen,

¢ap! 2 birim olan ¢eyrek cember gdsterilmigtir. _—
m(ACB) = 60°

X 2|AE| = |AB|
|AD| =7 cm
IBC| =10 cm
|ICD|=1cm

> X
Yukaridaki bilgilere gére, |DE| uzunlugu ka¢ santimet-
. redir?
AYT yayi 4 es pargcaya boélunup isimlendirilmistir.
m(B/O\T) =10° olduguna gore, S ek C)7 i S
X, Y, Z ve T noktalarin apsisler carpimi kacgtir?
1 1 1 1
A) 16 B) B C) Y D) > E)1
2
e
3
N
&
£
3
©
; cE e*-8-e+12=0
i denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir?
A){In2, In6} B) {1, In6} C){1,In2}
33 D) {In2} E) {In6}
X, Y, z € [0, 7] olmak Uzere,
3
o 3/3
sinx - siny - sinz < o ) Xyz
esitsizligine Abi-Khuzam Esitsizligi denir.
Turgut, Abi-Khuzam esitsizligini kullanarak,
sin = - sin oT o ﬁ
9 9 7 kK
esitsizligini elde ediyor. 36
f(x) = log,x
Buna gore, k’'nin degeri kactir?
olduguna gore,
A 1 1
) 32 B) 24 C) 16 D)8 E)1 f(x2) + f(_2> _f<73>
X X
isleminin f(x) cinsinden esiti asagidakilerden hangisi-
dir?
A) £(x) B) -3 -f(x) C) 3-f(x)
D) 7 -f(x) E) —f(x)

& ZEDUVA



37
Pozitif reel sayllarda <, > islemi
<a,b>=2:In(2a-b)-2Ina
seklinde tanimlanmistir.
Buna gore,
<x,e>=In4
esitligini saglayan x degeri asagidakilerden hangisine
esittir?
e e 1 4
38
Asagida y = Inx egrisinin ve y = kx dogrusunun grafikleri
verilmistir.
y y = kx
A y=Inx
A ‘
® R
v » X
¢ / a

A, icinde bulundugu kapall bélgenin alani ve sariya boyali
bélgenin alani 2 birim karedir.

Buna gore, A + a- k ifadesinin esiti asagidakilerden han-
gisidir?

B)e?*-2 C)e’-4

2
E) -5
e

AYT

?enel fekrar
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40

Asagida y = log,(x — 4) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

y = log,*~4)
A y = logz”
C  hacessssasesssssiensasess
2
> x
o / b 12

Buna gore, sari bélgenin alani ka¢ birim karedir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 22 E) 24

Bahar, derste 6gretmeninin anlattidi

IogxyZ =2z logy ve logx = 1dir.

6zelligini defterine yanhshkla

IongZ =z+log,y ve logx = 14dir.

olarak not almistir.

Soru
log,16 +log,x = 8

esitliginde verilen x kagtir?

Buna gére Bahar’a yukaridaki soru soruldugunda aldi-
g1 notu dogru uygulayinca sonucu kag bulur?

A)3 B) 6 C)9 D) 27 E) 81

& ZEDUVA



41
X #y olmak Uzere,

log, By = Iogy6x
olduguna gore,
Iogxy21 6

ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?

A) —4 B)-3 C)=2 D) -1 E)0

42

1+2+3+...+n )
1+3+5+...+2n+3

@)= (
T . .15
dizisinin kaginci terimi 29 dur?

A)5 B) 6 C)7 E)9

43
(a,)) aritmetik dizisinde

a,+ta,+ta, +ta,ta +a; =96
olduguna gore,
g ta; tag

toplami kaga esittir?

A) 16 B) 32 C) 48 D) 64

AYT

?enel fekrar
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44
(a,) aritmetik dizisinde,
n + an +1

esitligi saglaniyor.

a +a ,,=9-6n

Buna gore, a, + a,, toplami kactir?

A)-18 B) —20 C)-22 D) -24 E)-26
45
(a,) ve (b,) geometrik diziler olmak uzere,
8,858, 8,°8;=b, bbb, by
esitligi veriliyor.
3a, by
B by
olduguna goére, a—9 orani kaca esittir?
9
A) 6 B)9 C)18 D) 27 E) 81
46

Bir geometrik dizinin ilk n terim toplami S_, ortak carpanir,
ilk terimi a, olmak Uzere

1—r"
Sn=8; - 1—r

formQld ile hesaplanir.
S p°
Se P4t
olduguna gore, dizinin ortak ¢carpani P tiiriinden asagi-
dakilerden hangisidir?

AP B) P? C) P2 D) P E) 1
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AYT

?enel fekrar

47
a,=1, a,=4ve Vnz2igin,
a =a a

n-1 ' n+1

esitligini saglayan bir (a ) dizisi icin, a, ,, asagidakiler-
den hangisine esittir?
A) 1 B) 4 C)

1 1 1
1 D) g E) 6

48
(@) =(@n +k)

dizisi veriliyor.
(bn) = (an+1 * an)

biciminde (b, ) dizisi tanimlaniyor.
b, + by + b, =180

olduguna gore, a, + a, toplaminin sonucu kagtir?

A) 55 B) 57 C) 60 D) 62 E) 65
49
Her noktada surekli ve daima artan bir f fonksiyonu igin,
lim f(x)=4

x—0
esitligi veriliyor.
Buna gore,
I Iim+ f(x)=4

x—>0
. f(1)>4

1
. %0) +f(w> >8
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | B) lvell C)lvell
D) 1l ve lll E) I, Il ve lll

SML Matematik YouTube
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51

Baskatsayisi 1 olan ikinci dereceden bir P(x) polinomu (x—2)
ile bélindugunde —6 kalanini veriyor.

im &)
X —I>n14 X+4

limiti bir gercek sayiya esit olduguna gére, P(x + 2)
polinomunun (x — 2) ile béliimiinden kalan kagtir?

A)2 B) 4 C)8 D) 10 E) 16

f, gercel sayilarda tanimli, birebir ve sirekli bir fonksiyon ol-
mak uzere,
(x— 1)2 , x23
mx+n , X<3
biciminde tanimlaniyor.
Buna gére,
I. m pozitif bir gercel sayidir.
II. f(x) értendir.
Ill. n’nin alabilecegi en blylk tam sayi degeri 3'tur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

B) I ve I C) lvelll

E) I, 1l ve lll

A) Yalniz |
D) Il ve lll
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Asagida y = f(x) fonksiyonunun grafigi ve g(x) fonksiyonu-
nun kural verilmistir.

[x2—6x+10 L x<2

(x) =
’ 3" +1 , X22
Buna goére,
lim (gof)(x)+ Ilim (fog)(x)
x-2" X2

toplaminin degeri kactir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18
Uclinctl dereceden bir P(x) polinomu igin,
. P(x)
xll_r:nz x—2 16
. PXx)
X I—Ivn—]z X+2 48
esitlikleri veriliyor.
Buna gore, P(3) degeri kactir?
A)-12 B)-10 C)-8 D)4 E)-2

SML Matematik YouTube
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55

L bir gergel sayi olmak Uzere, gergel sayilar kiimesi Uizerin-
de tanimli f ve g fonksiyonlari igin,

Xlimr f(x) = inLn7T gx)=L
esitligi saglaniyor.
Buna gore,

. f(m)=g(m)
I Jim (f(x)+g(x)) = 2L

. Jim <%>:1

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz |
D) Il ve lll

B) Yalniz Il C)lvell

E) I, Il ve lll

A C R olmak uizere, A kiimesinde tanimli bir f fonksiyo-

nu ile ilgili,

|. Tanimsiz oldudu noktalarda limiti yoktur.

Il. Bir noktada limiti varsa o noktada sag limit sol limite
esittir.

Ill. Tanimsiz oldudu noktalarda streksizdir.

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A1, Il ve Il
D) I ve Ill

B) I vel C) llvelll

E) Yalniz Il
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a ve b gergel sayilar olmak tzere,
y = ax? + bx
parabolu Uzerinde bulunan A(2, 16) noktasindan parabole

cizilen teget dogrusu y-eksenini -8 ordinatli noktasindan
kesmektedir.

Buna gore orani kagtir?

a
b

A)% B) 1 C)%

Asagida gercel sayilarda tanimli ve surekli y = f(x) fonksiyo-
nunun turevinin grafigi verilmistir.

Buna gore,

I. ffonksiyonunun x = 3 apsisli noktada yerel maksimumu
vardir.

[l lim f’(x) =0dir.
X—3
[ll. [3, o) araliginda f fonksiyonu artandir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve ll C) lvelll
D) Il ve Ill E)I, Ilve lll

SML Matematik YouTube

58
y = mx? + nx
parabolliniin x eksenini kestigi noktalardan birinden para-
bole ¢izilen tegetin egimi pozitif (n + 28) sayisidir.
Parabolln, egimi sifira esit olan tedeti, parabole A(2, k)
noktasinda tegettir.

Buna gore, k kactir?

A) 14 B)7 C)0 D) -7 E)-14

59
Asagida kurali verilen,
f(x) = (X2 + 7x + 12) - (x> + ax + b)
fonksiyonu ile ilgili;
« f(-4)=f(-4)=0
* |f(x)| fonksiyonu x = =3 ve x = 3 apsisli noktalarda turev-
sizdir.

Buna gore, f(2) kacgtir?

A)-36 B)-180 C)0 D)180  E)360
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60

f(x) = x> + 3x® = 24x + m
fonksiyonunun grafigi x-eksenini 3 farkli noktada kesiyor.

Buna goére, m’nin alabilecegi ka¢ farkli tam say1 dege-
ri vardir?

A) 97 B) 105 C) 107 D) 109 E) 120

61
Asagida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

y

y y=f(x)
\ 4 4 / .
0 "

N[—=

Buna gore,
f(@a)-f(@a)<o
kosulunu saglayan a degerlerinin toplami kacgtir?
3 9

2 2

A)-3 B) -1 C) D) E) -g

SML Matematik YouTube

62

63

Asagida zemine dik bicimde konumlandiriimis bir duvara
yaslanmis olan merdiven gésterilmistir.

N [BC| = 1 metre
o N = |AC| = 3 metre

Merdivenin [AB] Gzerindeki bir noktasinin duvara olan uzak-
1131 x metre, zemine olan uzakhg! y metredir.

Buna goére, x - y carpiminin degeri en ¢gok kagtir?

/3

2

B) C)

4 D)

1
E)E

3 1
N 7

n = 2 olmak Uzere,
n
X
f (x)=
n / X2 1

biciminde bir f_(x) fonksiyonu tanimlaniyor.

dx

Buna gore,
f,(x) + f5(x)
toplaminin sonucu kactir?

4

A)x*+c B)XT+C C) 5x5 + ¢

D) E)4x* + ¢

5
5
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?enel tekrar
64 66
P(x) bir polinom olmak lzere, Her n tam sayisi igin,
P/(x) + [ P(x)dx=6x* - 2x° + 72x2 — 12x n+5
s / f(x) dx =3n
esitligi veriliyor. e

Buna gére, P(x — 1) polinomunun (x — 2) ile béliimiin-
den kalan kagtir?

A) 4 B) 18 C) 60 D) 72 E) 85
65
Asagida f fonksiyonunun grafigi verilmistir.
y
A f(X)
20
5 > X
o) 3 4
k
[ f(x)dx =22
-5
olduguna gore k kactir?
A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

SML Matematik YouTube

67

6zdesligi verilmistir.

Buna gore,
27

[ f(x) dx

7
integralinin degeri kactir?

A) 102 B) 112 C) 202 D)212  E)312

Asagida f fonksiyonunun turevinin grafigi verilmistir.

Grafikte S1 = S2 dir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) f(1) <f(0) <f(2) B) f(1) <f(0) =1(2)

C) (1) <f(2) <(0) D) f(1) =1(2) =f(0)
E) f(2) <f(1) < f(0)
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68

Gergel sayilar kimesinde surekli olan f fonksiyonunun ture-
vinin grafigi asagida verilmistir.

5 > X
-2
f(-1) = 4 olduguna gore, f(4) kactir?
A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18
69

Asagida f fonksiyonunun birinci ve ikinci trevlerinin grafik-
leri analitik diizlemde farkli renklerle gosterilmistir.

A

N
0 \ ;'

-2

« f(x) = 0 denkleminin kdku x = 2 dir.
« f(0)=0dr
Buna goére,

f(1) + (1) + (1)

toplaminin sonucu kagtir?

A) 0 B) 1 C)2 D)3 E)4
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Asagida y = f(x) egri grafigi ile y = g(x) dogrusal grafigi ve-
rilmistir. y = g(x) dogrusu x-ekseniyle a derecelik agi yap-
maktadir.

A1 = 8 birimkare

A2 = 6 birimkare

=1
tano = 2
olduguna gore,
4
| f(x) dx
-3
integralinin sonucu kagtir?
29 13 25
A) -2 B) -7 C) -5 D) ar E)-6
7

Gergel sayilarda tanimli ve surekli bir f fonksiyonu igin,

B 7
[ 4-f(x)dx+ [ 2-f(x)dx = 10
4 5

olduguna gore,
2
[ fx+3)dx
i
integralinin degeri kactir?
C) g D)2 E) 1

A) 4 B) 3
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